NHCTpYyKLMSA NO YCTAaHOBKE

Volkswagen Touareg
(2002-2018)

Audi Q7
(2006-2015)

Porsche Cayenne
(2010-2014)

Apr.: F.5813.003

Tun wapa - «VM»

- ¥
e _' D =16,4kN
3500 kg 100 kg
MAX k X MAX k Audi Q7
D (kN)= 2 = x 0,00981 (2006-2015) @ |X|
Volkswagen Touareg
(2002-2010) @
Volkswagen Touareg
(2010-2018) ? |X|
Porsche Cayenne
(2010-2014) @ |X|




Mcnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

- 10; 10 mm
- 18; Wrench 18 mm A
- ;3; 19 mm S-10

21 mm

nununn

;A
Qi
¢ |

L,

H ,-'\.
s |
u Wmamusie Goims
| .
J

9 &
x 715(18)

17(19)

Wmamusie 004msl




g

EY |« | Bana L B : E ﬁ:ﬁ
EY | <t | vronox [@n]
EJ | <t | noaposerux
n x1 | Bbictpocwem %

B | x| xpox C@@D
B | xt| mexas U

x1 | M12x100 Or—
BE) | 2| mi2xas
B | x| mies
B | x| mi2as
11 RS .g;__%

Pl | x3 | M2 @

BE] | x2 | 26ysen.

Bl | x3 | 26 (nonvamun)

I | x8 | 212 D
g | xt | 212 =

x8 | @12 ysen.
IE] | x8 | 214 @
i) | x8 | 214




1 |Volkswagen Touareg

CHATb 60KOBYIO HaKJ1aAKY M OTKPYTUTb PacnosiIoXeHHbI Noa Hell BUHT KpenseHus
6amnepa. C Apyroii CTOpOHbI aHAJIOrUYHO.




\
\
\
\
\
\
\

CHATDL 3arnyuwkKum B 6ara>xHom oTaeneHuun.




BbIKPYTUTb BUHTbI KpenJsieHus 3agHux poHapeu.

5 '.‘ - 1 e '-. - 1 ’;
g N P . :
2 L el : X . 5 T i 4 - -
F: P | . e | - . ' - d ST : =
AP y \ - I RN L h . o
! P i s B, B : z e oo A e
—“ < S rp ] . - y _ i B,

CHaTb 3aaHMe (poHapH, BbIKPYTUTb BUHTbl U AE€MOHTUPOBATb KJIUMCbl KPerJieHus
6amnepa.




OeMoHTUpoOBaTb ycunuTtenb 6aMnepa, OTKPYTUB LUTaTHble 60NTbl. B AanbHelwweM
yCunuTenb He UCNOoJb3yeTcs.




BblKpYTUTb BUHTbI KpensieHusa 6amnepa.




Mop nonom 6ara)kH1ka, Co CTOPOHbI 3aAHe NaHeNn, OTKPYTUTb ranku. [1leMOHTUPOBaTb
3agHMin 6aMnep, OTK/IIOUMB pa3beMbl /IEKTPONPOBOAKUN. [leMOHTUPOBATb YCU/IUTESb
6amnepa. B panbHeiweM ycunutenb He noTpebyercs.

YcraHoBuTb 6anky (1) Ha MecTo ycunuTtensa 6amMmnepa, 3aKpenus €€ C NOMOLLbIO LUTAaTHbIX
6onToB, Waib 12 yBennuyeHHbix (17) (mnm wanb 14 (19)) n wanb 12 npyxkmHHbIX (15)
(vwnun waib 14 npyxuHHbIX (18)). OTperynmpoBaTb nosioXkeHne 6askn OTHOCUTESIbHO

LleHTpa aBToOMO6uNsA. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeguHeHUsl. MOMEHT 3aTsHKKU:
M12=81 HM (M14=126 HmM).




R ' ; o R -

YCTaHOBUTb OTBETHYIO YacTb 6bICTpOCbhEMA M yronok (2) ¢ noMmowbio 6onta M12x100 (7),
wnuabkn M12x25 (9) v wnunbkn M12x35 (10), wanbol 12 c Haceukamm (16) m raek M12 ¢
¢dnaHuem (12) (wnunbkm (9 n 10) 3akpyumBaTb A0 ynopa 6e3 ycunus).

_—

YcraHoBUTb noapo3eTHuk (3) c nomouwbio 6onta M6x25 (6), ramkm M6 (11), wanb 6
yBennueHHbix (13) n wanb 6 nonmamugHbix (14). 3aTaHyTb Bce pa3bboBble
coefAuHeHuUs: CHaYana 6bicTpocheM K banke, 3aTeM NOAPO3ETHUK K Yrosiky. MOMeHTbI
3aTshHkku: M6=10 HmM; M12=81 Hm.




B A

>

CXEMA YCTAHOBKW BCTABKW BbICTPOCBEMA HA PORSCHE CAYENNE

BAMMNEP

YcraHoBuTb 6aMnep B 06paTHOM nopsigke. YCTaHOBUTb BCTaBKY bbicTpocbheMa B
OTBETHYIO YacTb. (YcTaHOBKa BCTaBkM Ha Porsche nokasaHa Ha cxeMe). 3aKpenuTb KproK

C NnoMoLbo BUHTOB M12x45 (8). 3aTtaHyTb BCce pe3bboBble coegnHeHnsi. MOMeHT
3aTsHKkku: M12=81 HmMm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

